



Куракова Наталья Глебовна – Директор Центра Венчурного предпринимательства МИРБИС



Тёркина Анна Владимировна – Заместитель директора Центра Венчурного предпринимательства МИРБИС

Телефон горячей линии по вопросам поступления - 8 (495) 726-19-22 (пн.-пт. 9:00-20:00)

Приемная комиссия:

г. Москва, ул. Марксистская, д. 34, корп.7 (м. «Марксистская»)

Тел.: 8 (495) 921-41-80
Факс: 8 (495) 662-78-82

E-mail: pk@mirbis.ru,
mba-innovation@mirbis.ru
www.mirbis.ru



Программа MBA получила международную аккредитацию Association of MBAs (AMBA), что является свидетельством высокого качества преподавания и авторитета школы. Выпускники MBA «МИРБИС» как школы, аккредитованной AMBA, могут стать членами этой ассоциации.



Институт награжден престижной наградой «Международный золотой приз качества» на XIV Международной конвенции качества «QC 100» (Лондон, Великобритания).

MBA – Управление инновационными проектами

Дорогие друзья!

Приглашая на нашу программу, представляется правильным ответить на два главных для будущего слушателя вопроса:

- почему выпускники программы – инновационные менеджеры – востребованы кадровым рынком России?
- в чем уникальность именно этой программы MBA «Управление инновационными проектами»?

Сегодня Россия продолжает оставаться в числе наиболее отсталых в технологическом развитии стран и на начало 2008 года занимала по этому показателю 72-е место в мире (после Ботсваны и Тринидад и Тобаго), а по уровню заинтересованности в инновациях и внедрении новых решений – 57 место (после Барбадоса и Кении). Если страны “Большой семерки” производят сегодня две трети ВВП человечества, то доля России оценивается в 1%. Хозяйственная деятельность в России ведется в самых холодных в мире условиях, что в долгосрочном плане обрекает на банкротство любое относительно простое производство.

Теперь уже всем очевидно, для того чтобы выжить, Россия должна сосредоточиться на сложных высокотехнологичных производствах, компенсируя положительной интеллектуальной рентой отрицательную природную и управленческую ренту.

Разразившийся финансовый кризис и падение цен на энергоносители лишь обострили понимание безальтернативности этого сценария. Данные о состоянии российской промышленности, которые обнародовала Федеральная служба государственной статистики РФ на исходе 2008 года, эксперты охарактеризовали одним словом – “катастрофа”. Те же эксперты единодушны во мнении, что именно кризис дает России шанс сделать инновационный рынок, ускорить необходимые для этого реформы. Именно поэтому рекрутинговые агентства отмечают увеличение спроса на инновационных менеджеров и резко возросший уровень стартовых зарплат, предлагаемых работодателями.

Уникальность программы обусловлена тем обстоятельством, что все блоки специализации читаются не просто практиками отечественного инновационного бизнеса, но и весьма заметными и успешными его фигурантами: квалифицированными инвесторами крупнейших частных и частно-государственных венчурных фондов, топ-менеджерами консалтинговых компаний в сфере инвестиционного бизнеса, лидерами Национального содружества бизнес-ангелов России, авторами лучших отечественных книг, посвященных венчурному предпринимательству. Закрытые мастер-классы для слушателей программы ведут самые успешные бизнес-ангелы России.

Стратегическим партнером программы является Венчурный Фонд «Максвелл Биотех», победитель второго конкурса Российской венчурной компании, что обеспечивает возможность погружения слушателей в реальную бизнес-среду венчурного предпринимательства России.

Программа имеет модульную структуру, поэтому обладает заданной пластичностью по форматам и затратам времени и средств. В зависимости от исходной степени погруженности слушателя в проблему, опыта его инновационной деятельности, совокупности навыков и компетенций, которые он хочет обрести, формат MBA может быть трансформирован в формат программы повышения квалификации, профессиональной переподготовки, среднесрочных и краткосрочных курсов (от 72 до 200 часов), по окончании которых слушатели получают свидетельства установленного государственного образца.

Ждем Вас в Центре Венчурного предпринимательства МИРБИС, где Вы можете получить всю дополнительную информацию о времени проведения, структуре, преподавателях дисциплин специализации, возможности обучения в аспирантуре, участия в проектах Центра!



СТРУКТУРА ПРОГРАММЫ МВА



Продолжительность обучения: 2 года

Форма обучения: вечерняя

На программу МВА – «Управление инновационными проектами» принимаются руководители и специалисты с высшим образованием (по любой специальности)

Mirbis
МИРБИС